



2022年6月27日

各 位

上場会社名 萩原電気ホールディングス株式会社
代表者 代表取締役社長 木村 守孝
(コード番号：7467 東証プライム・名証プレミア)
問合せ先責任者 常務取締役 平川 佳弘
(TEL 052-931-3511)

(訂正) 「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、添付資料の表示に数値算出等の誤りが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容(訂正箇所は下線を付しております)

<添付資料3ページ>

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、使用した資金は49億5百万円(前連結会計年度比57億92百万円の減少)となりました。

～中略～

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、使用した資金は1億71百万円(前連結会計年度比101百万円の減少)となりました。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、使用した資金は49億5百万円(前連結会計年度は8億87百万円の獲得)となりました。

～中略～

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、使用した資金は1億71百万円(前連結会計年度比1億1百万円の増加)となりました。

<添付資料 12 ページ>

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

この結果、当連結会計年度の売上高は 517 百万円減少し、売上原価は 478 百万円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益はそれぞれ 39 百万円減少しております。

【訂正後】

この結果、当連結会計年度の売上高は 517 百万円減少し、売上原価は 478 百万円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ 39 百万円減少しております。

<添付資料 14 ページ>

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日）

【訂正前】

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額	連結損益計算書計上額
	デバイス事業	ソリューション事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	134,661	23,766	158,427	—	158,427
セグメント間の内部売上高又は振替高	171	86	258	△258	—
計	134,833	23,852	158,685	△258	158,427
セグメント利益	2,663	1,692	4,356	—	4,356
その他の項目					
減価償却費	<u>189</u>	<u>82</u>	<u>271</u>	—	<u>271</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	報告セグメント			調整額	連結損益計算書計上額
	デバイス事業	ソリューション事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	134,661	23,766	158,427	—	158,427
セグメント間の内部売上高又は振替高	171	86	258	△258	—
計	134,833	23,852	158,685	△258	158,427
セグメント利益	2,663	1,692	4,356	—	4,356
その他の項目					
減価償却費	<u>196</u>	<u>86</u>	<u>282</u>	—	<u>282</u>

<添付資料 16 ページ>

(1株当たり情報)

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	2,314	2,876
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属 する当期純利益(百万円)	2,314	2,876
普通株式の期中平均株式数(株)	8,841,412	<u>8,850,901</u>

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	2,314	2,876
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属 する当期純利益(百万円)	2,314	2,876
普通株式の期中平均株式数(株)	8,841,412	<u>8,848,590</u>

以上